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EGYENLOTLENSEG 3
- E16sz6r néhdny kérdést szeretnék Onnek feltenni arrél, hogy mit gondol az életben valé boldoguldsrol.

1. | 1. VALASZLAP!
On szerint abbdl a szempontbél, hogy valaki boldogul-e az életben, mennyire fontos az, hogy ...

egydl-|{ nem alap-
talin | na- fontos gl;f?); vetd- | nem
nem | gyon fontos| . €% tudja
fontos |fontos fontos
l.a. gazdagcsaladba sziletett 1 2 3 4 5 8 X
L.b. magasan iskoldzott sziilei vannak (voltak) 1 2 3 4 5 8 X
l.c. neki(maganak) magas iskolai végzettsége van 1 2 3 4 5 8 X
1.d. mennyire térekvg, (ambicibzus) 1 2 3 4 5 8 X
l.e. milyen velesziiletett képességei vannak 1 2 3 4 5 8 X
1f. milyenkeményen dolgozik 1 2 3 4 5 8 X
1.g. befolyasos embereket ismer 1 2 3 4 5 8 X
L.h. j6politikai kapcsolatai vannak 1 2 3 4 5 8 X
1i. milyen etnikai (faji) csoporthoz tartozik 1 2 3 4 5 8 X
1.j. milyen vallast 1 2 3 4 5 8 X
1k. azorszigmely részérél szirmazik 1 2 3 4 5 8 X
11 férfivagyné 1 2 3 4 5 8 X
1.m. milyen politikai nézetei vannak 1 2 3 4 S 8 X

2. | 2.VALASZLAP! |

Egyetért-e On ezzel a megillapitssal?

Ahogy a dolgok alakulnak Magyarorszagon, az olyan embereknek, mint On és a csaladja, jo esélyiik van az
életszinvonaluk javitasira.

5 — teljesen egyetért

4 — egyetért

3 — egyetisért megnemis
2 — nemértegyet

1 — egyaltalan nem értegyet
8 — nemtudja

X —
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2.VALASZLAP MARAD!
Egyetért-e a kovetkez kijelentésekkel?

egyal- .

. egyet telje-
talin | nem | &Y ]

P 1sert legyet-| sen | nem

pem | €rt s :

meg | ért jegyet-Jtudja

ért | egyet : S
gy nemis ert
egyet

3.a. Azemberek nem vennének magukra kiilon felelfsséget a

munkahelylikon, ha ezért nem lennének killon megfizetve. 1 2 3 4 5 8 X
3.b. A munkésok nem farasztanik magukat azzal, hogy

szakképzettséget szerezzenek, ha ezért nem lennének kiilon 1 2 3 4 5 8 X

megfizetve.
3.c. Azértvannak még mais egyenlStlenségek, mertez j6a

gazdagoknak és a fejeseknek. ] 2 3 4 5 8 X
3.d. Senkisem tanulna évekig azért, hogy Ugyvéd vagy orvos legyen,

ha nem szamitana arra, hogy sokkal t&bbet fog keresni, mint egy 1 2 3 4 5 8 X

egyszerd munkas.
3e. A nagy jovedelmi kilonbségek szUkségesek Magyarorszag

fejiédéséhez. 1 2 3 4 5 8 | X

3f. Megkell engedni a véllalatoknak, hogy nagy nyereségre tegyenek|
szert - ez a legjobb médszer arra, hogy mindenkinek javuljon az 1 2 3 4 5 8 X
életszinvonala.

3. Azértvannak még mais egyeniStlenségek, mert az egyszerd
emberek nem fognak 8ssze, hogy megszlintessék ezeket. 1 2 3 4 5 8

3h. A munkasok hanyaggé valnanak, ha a szorgalmasok és a lustak
ugyanannyi fizetést kapnénak. 1 2 3 4 5 8

33. Hamindenki azonos fizetést kapna, senki sem tdrné magét a
kemény munk4val. 1 2 3 4 5 8

3.j. Sok ember azért dolgozik keményen, mert arra szAmit, hogy ezért 1 2 3 4 5
magasabb fizetést kap. 8

E O S

3k. Hanemkapnénak jobban fizetd &lldsokat azok, akik magasabb
iskolai végzettséget szereztek, akkor kevés didk koptatné hosszi 1 2 3 4 5 8 X
évekig az iskolapadot.

3). Magas fizetést kell adni ahhoz. hogy az emberek felel6sségteljes

és nagy kdvetelményeket tdmaszté munkat valialjanak. 1 2 3 4 5 8 X
3.m. Anagyobb fizetés kilatasa 6sz16nzi arra az embereket, hogy i 3 .
clvéllaljanak dsszetettebb és bonyolultabb munkékat. 2 4 5 8 X
3.n.  Senkisem véllain4 fel a mésok irdnyitasaval jir6 nehézségeket, ha 1 2 3 4
ezért nem lenne kiilén megfizetve. S 8 X
3.0. Azembereknek tobb fizetést kell adni ahhoz, hogy elvéllaljék a
piszkos és veszélyes munkékat. 1 2 3 4 5 8 X
3p. Azembereknek t5bb fizetést kell adni ahhoz. hogy a vagéhidon,
a szemétbegyujtésnél és hasonl6 helyeken piszkos és kellemetlen 1 2 3 4 5 8 X
munkét valialjanak el.
3.q. Abhhoz, hogy a magyar gazdasag fellendiiljon, meg kell engedni, 1 s 3 4 5 8 X
hogy atettrekész véllalkoz6k nagy jovedelemre tegyenek szert. i
3r.  Ahhoz, hogy az orszég fellendilijon, magas fizetést kell adni .
azoknak, akik a legjobban dolgoznak. 1 2 3 4 5 8 X
3s.  Azalacsony és a magas jovedelmek kozotti egyeniSticnségek 1 ” 3 a4 5 .
sziikségesek ahhoz, hogy a gazdasag elérehaladjon. < 8 X
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4. Aztszeretném tudni, hogy On szerint mennyit keresnek bizonyos foglalkozisi emberek. A legtdbb ember nem
ismeri pontosan a kereseteket, de szeretnénk, ha On mégis megbecsiilné, hogy mennyi a havi brutté (adéz4s

eldtti) keresete ...

nem

tudja
4.a, egygyéariszakmunkisnak EZERFt 8 X
4b. egykadrzeti (hazi) orvosnak EZERFt | 8 X
4.c. egyaruhizieladonak EZERFt 8 X
4.d. egynagy, magyar részvénytarsasig elnckének EZERF1 8 X
4e. egyiigyvédnek EZERFt | 8 | X
4f. egykisebb iiziet tulajdonosinak EZERFt 8 X
4.g. egy termelGszovetkezeti parasztnak ’ EZERFt 8 X
4.h. egynagyvillalat tulajdonos-igazgatéjinak EZERFt 8 X
4.i. alLegfelsobb Birdsig egy birdjanak EZERFt 8 X
4.j. egygyarisegédmunkasnak EZERFt 8 X
4k. egyminiszternek? EZERFt 8 X
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Most pedig arra kérem, mond ja meg, hogy On szerint mennyi kellene, hogy legyen ezeknek az embereknek
a havibrutt6 (addzas elétti) keresetiik fiigeetleniil attol, hogy tényviegesen mennyit keresnek!

HA VISSZAKERDEZ: O HAVONTA MENNYI BRUTTO FIZETEST ADNA NEKIK?

Mennyit kellene keresnie (illetve, mekkora jovedelmének nem
kellene lennie) ... tudja
5.a. egygvariszakmunkasnak EZER Ft 8 X
5.b. egykorzeti (hazi) orvosnak EZERFt 8 X
5.c. egyaruhdzi eladénak EZER Ft 8 X
5.d. egynagy,magvar részvénylarsasag elndkénck EZER Ft 8 X
S.e. egyligyvédnek EZER Ft 8 X
5.[I. cgykisebbiizlet tulajdonosdnak EZER Ft S X
5.g. cgytermelészovetkezeti paraszinak EZERFt 8 X
5.h. cgy nagyvillalat tulajdonos-igazgatéjinak EZERFt 8 X
5.i. aLegfelsGbb Birdsag egy biréjanak EZERFt 8 X
5.j. cgygydrisegédmunkasnak EZER Ft 8 X
5.k. cgyminiszternek EZER Ft 8 X
51 cgy,az on:szé.g SZémz:is‘fi kiilonésen fontos allami vallalat EZER Ft 8 X
(pl. a vasit) igazgatojanak
S.m. egy titkdrnének EZERFt 8 X
5.n. azOTPvezérigazgatojanak EZER Ft 8 X
5.0. egy magantulajdonban levé nagy bank vezérigazgatojanak EZERFt 8 X
5.p. egy OTP-iigyintézénck EZERFt 8 X
5.q. egyallaminagyvallalat vezérigazgatéjanak EZER Ft 8 X
S.r. egyallamivallalatnal dolgozd szakmunkasnak EZER Ft 8 X
S.s. egymaganvéllalatnal dolgozd szakmunkdsnak EZER Ft 8 X
5.t egyolyan kisx’éllall{ozés tulajdonosanak, ahol 5-10 EZER Ft p X
alkalmazott dolgozik

S.u. egy véarosi busz vezetdjének EZERFt 8 X
S.v. egy egyetemi professzornak EZER Ft 8

S.z. E%)\ 20;);:](;)r;gll(lj(z{)?;gié;ﬁz(gidnak. akicsalddjaval egytitt EZER Ft g X
5.x. egy maszek zOldségesnck EZER Ft 8

S.y. egy szamitdgép-Gsszeszereld kisvallalkozas tulajdonosanak? EZERFt s
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6. | 2.VALASZLAP!

Kérem, a valaszlap segitségével mondja meg, hogy On mennyire ért egvet azzal a kijelentéssel, hogy ...

egyél- egyet
talan | nem |isért
nem | ért | meg
ért | egyet | nem

egyet is

telje-
egyvet-| sen } nem
€rt egyet-tudja
ért

6.a. A jovedelmikiilonbségek Magyarorszagon til
nagyok.

6.b. Azaillam feladata, hogy cstkkentse a magas-ésaz
alacsony jovedelmuek kozotti jovedelmi kiilonbsé- 1 2 3 4
get.

W
w0
et

6.c. Azallamnak biztositania kell, hogy mindenki
taldljon munkat, aki dolgozni akar.

6.d. Azallamnak mindenkiszimara biztositani kell a
létfenntartashoz sziikséges jovedelmet.

6.e. Magyarorszigon tiil nagy kiilénbség van a gazdag és
a szegény emberek kdzott.

6.f. Szlikségesaz, hogy azllam a jévedelmek és javak
cgy részét elvonja, s ebbdl juttatisokat adjon az 1 2 3 4 5 8 X
egyszerd munkasembereknek.

6.g. Azelkovetkezd tizévegyik legfontosabb feladata -
Magyarorszigon az, hogy csdkkenjenek a 1 2 3 4 S 8 X
kiilonbségek a gazdagok és a szegények kozott.

7.a. Most a magyarorszagi adok mértékérdl szeretnénk a véleményét kérdezni. On szerint a magas jovedelmiek
adéja...

5 — tilsok,

4 —*sok,

3 — koriilbeliil megfeleld,
2 — kevés,vagy

1 — nagyonkevés?
8 — nemtudja
X —

7.h. Esvéleménye szerint a kozepes jovedelmiiek adéja ...

— thlsok,
— SOk,
koriilbeliil megfelels,

— kevés, vagy

—_ D W L
|

— nagyon kevés?

8 — nemtudja



8 EGYENLOTLENSEG
7.c. Végiil pedig Onszerint azalacsony jovedelmtick adéja ...

5 — tdlsok,

4 — sok,

3 — koriilbellil megfeleld,
2 — kevés,vagy

1 — nagyon kevés?

8 — nemtudja
X —

5. | 3.VALASZLAP!

On szerint a magas jovedelmiiektdl jovedelmiik nagyobb szdzalékat kellene adéba elvonni, mint az alacsonyabb
jovedelmiektol, ugyanakkora szazalékit, vagy kisebb szazalékat?

5 — sokkal nagyobbszazalékat
4 — nagyobb szazalékat

3 — ugyanakkora szdzalékat
2 — kisebbszizalékat

1 — sokkal kisebb szdzalékat
8 — nem tudja

X —

9. | 4. VALASZLAP!

Minden orszigban vannak kiilénbségek, s6t ellentétek (konfliktusok) a kiilénbdz4 tirsadalmi csoportok k6zott.
Kérem, a valaszlap segitségével mondja meg, On szerint Magyarorszdgon milyen er8sek az ellentétek ...

nem :
L oy na-
nin- | na- i
cse- on | €76 | &yon
&y . |sekaz{ er6- | nem
nek | ers- - .
oll ellen- | sekaz | tudja
en- {sekazl , .
N - tétek !ellen-
tétek | ellen- tétek
: tétek 1
9.a. aszegények ésagazdagok kozdtt 1 2 3 4 8 X
9.b. amunkasosztaly és a kozéposztaly k6zott 1 2 3 4 8 X
9.c. amunkanélkiiliek és a munkaval rendelkezok k6zott 1 2 3 4 8 X
9.d. avezetdk és a munkasok kozpit 1 2 3 4 8 X
Q.e. afalusiésvérosi emberek kdzstt 1 2 3 4 8 X
9.f. afiatalok és az idésebbek kozott 1 2 3 4 8 X
9.g. azorszigvezetsi és polgdrai kozott? i 2 3 4 8 X
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10. | 5.VALASZLAP! '

Magyarorszagon vannak magasabb és alacsonyabb tarsadalmi helyzetii emberck. A védlaszlapon egy létra: !4t,
aminek legfelsd foka a legmagasabb tarsadalmi helyzet(i embereket, legalso foka pedig a legalacsonvabb helvzz-
tiicket jelenti. Hol helyezné el ezen a létrdn Onmagdt?

10 — fent
09 —
08 —
07 —
06 —
05 —
04 —
03 —
02 —
01 — lent

88 — nemtudja
X —

I L.a.Kérem, gondoljon most a jelenlegi (legutolso) foglalkozasara! Ha Gsszehasonlitja ezt aazzal, amitaz On (édes;azja
végzett akkor, amikor On 14 éves volt, mit mondana: az On foglalkozdsdnak arangja ...

5 — sokkal magasabb (volt), mint az apjae, ,
4 _ magasabb, HA AKKOR EPPEN NEM
3 — Koriilbeliil ugyanolyan, DOLGOZOTT AZ AP@’ VAGY
2 AKKORMARNEMELTAZ
— alacsonyabb, vagy
1 — sokkalalacsonyabb (volt), mint azapjaé? APA:AZ UTOLSQ A,K TV
FOGLALKOZASARA
- KERDEZZ!
6 — akérdezett soha nem dolgozott
7 — sohanem dolgozottazapja
8 — nemismerteazapjit ——— | 12.a.-RA!
X —

I 1.b. Kérem, hasonlitsa 8ssze az On jelenlegi jévedelmét és életszinvonalat az (édes)apjanak akkori jovedelméve. és
életszinvonalaval, amikor az (édes)apja annyi idds volt, mint most On. .

Az On jovedelme és életszinvonala....

HA VISSZAKERDEZ: AZ "ELETSZINVONAL"-RA VALASZOLJON!

5 — sokkal magasabb. mintazapjaé,

4 — magasabb,

3 — koriilbeliil ugyanolyan,

2 — alacsonyabb, vagy

1 — sokkalalacsonvabb, mint azapjaé?
8 — nemtudja

X -
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I1.c. Most pedig az On iskolai végzettségét hasonlitsa Gssze az (édes)apja akkori iskolai végzettségével, amikor az
édesapja annyi id6s volt, mint most On. Az On iskolal végzettsége ...

12.a.

12.b.

— N W Hh W

sokkal magasabb, mint azapja¢,
magasabb,

koriilbeliil ugyanolyan,
alacsonyabb, vagy

sokkal alacsonyabb, mint azapjié?

nem tudja

6. VALASZLAP!

Hogyan érzi,az On éscsaladja jelenlegi jovedelmi helyzete és €letszinvonala jobb vagy rosszabb, mint 4-5
évvel ezel6tt, a rendszervaltas elGit vol?

12c.

5 — most sokkal jobb E{&}EIITSSSZZiﬁgI;DAi%}?A?
4 — most jobb VALASZOLJON!
3 — Kkoriilbeliilugyanolyan : - :
2 — mostrosszabb
1 — most sokkal rosszabb
8 — nemtudja
X —
6. VALASZLAP MARAD!
Az On lakdsdnak bitorzata, hdztartdsi gépekkel val6 felszereltsége most jobb, vagy rosszabb, mint 4-5
évvel ezel6tt?
5 — mostsokkal jobb
4 — most jobb
3 — koriilbeliil ugyanolyan
2 — mostrosszabb
1 — most sokkal rosszabb
8 — nemtudja
X —
7.VALASZLAP!

Mit gondol, hdrom év milvaaz On és csalddja jovedelmi helyzete és életszfnvonala jobb vagy rosszabb
lesz, mint most?

— N W B

— sokkal jobblesz
— jobblesz

— korilbeliil ugyanilyen lesz

— rosszabblesz

— sokkal rosszabbiesz

nem tudja
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12.4.| 7.VALASZLAP MARAD!

AzOnlakdsénak biitorzata, hdztartdsi gépekkel valé felszereltsége hdrom év miilva jobb, vagyrosszaLb
lesz, mint most?

5 — sokkal jobblesz

4 — jobblesz

3 — koriilbelill ugyanilven lesz
2 — rosszabblesz

1 — sokkalrosszabblesz

8 — nemtudja

X —

13. | 1.VALASZLAP!
Onszerinta munkabérek megdllapftdsdnal milyen mértékbenkellene figyelembe venni ...

egyal-| nem na- alap-
talan | na- veté- | nem
fontos| gvon s
nem | gyon fontos| M tudja
fontos |fontos fontos
13.a. amunkaval jaro felelGsség mértékét 1 2 3 4 5 8 X
13.b. azt,hogy valaki mennyiideig jart iskolaba (milyen 1 2 3 4 5 8 X
magas az iskolai végzettsége) :
13.c. hogyvannak-e beosztottjai (irdnyit-e masokat) 1 2 3 4 5 8 X
13.d. hogy a"csa’lad jafenntartasahoz mekkora 6sszegre 1 2 3 4 5 8 X
van sziiksege
13.e. hogyvannak-eeltartott gverekei 1 2 3 4 5 8
13.f. hogy milyen jol végzi a munkajat 1 2 3 4 5 8
13.g. hogy milyen keményen dolgozik 1 2 3 4 5 8 X
13.h. hogy mennyire tetterds (energikus) és szorgalmas 1 2 3 4 5 3 X
13.i. hogy nagy pénziigyi dontésekért felelds 1 2 3 4 5 8 X
13.j. hogy mennyire Osszetett, bonvolult a munkaja | 2 3 4 5 8 3
13.k. hogy masok alkalmazasiban, elbocsatasiban és 1 \ 3 4 < g .
el6léptetésében kell dontenie - | >
13.1.  hogy mennyire veszélyes a munkdja 1 2 3 i 4 5 3 X
13.m. hogy piszkos és kellemetlen kérillmények - .
K251t dolgozik L2z 3+ s |8 ts
13.n. ?.ogy’a kdzvetlen munkatarsainak mekkora a 1 5 3 s 5 S .
izetése
13.0. hogy masutt a hasonlé munkatvégzd ; R . .
Y . . . . e 1 < ’] - 3 S N
dolgozdknak mennyi a fizelcse ‘
13.p. hogy a tabbi kelet-curdpai, volt szocialista k
orszagban ugvanczért a munkdért mennyit 1 2 3 | 4 5 S |
fizetnek a munkasoknak i
13.q. hogy Nyugat-Eurdpaban ugyanczért a munkdért | \ 3 f , s 3 N
mennyit fizetnek a munkasoknak? - | ~
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14.:. Ha Magyarorszagon a jovedelmek egyvenidbbek lennénck, akkor lennének olyan emberek, akiknek igy novekedne
a jévedelmiik, és lennének olyanok. akiknek csékkenne. Mit gondol, ebben az esetben az On jovedelme ...

5 — egészen biztosan névekedne,

4 — valészinileg névekedne,

3 — koriilbeliil ugyanennyi maradna,
2 — val6sziniileg csokkenne, vagy

1 — egészen biztosan cstkkenne?

8 — nemtudja

145, Haa jovedelmek kdzotti killdnbségek nagyobbak lennénck, véleménye szerint ebben azesctben azOn jévedelme..

S — egészen biztosan ndvekedne,
4 — valésziniileg ndvekedne,
3 — koriilbeliil ugyancnnyi maradna,
2 — valbsziniileg csokkenne, vagy
1 — egészen biztosan csdkkenne?
8 — nemtudja
X —
15| 8. VALASZLAP!

Avilaszlapon 6t dbréatlathat, amelyek kiilonbdzé tarsadalomtipusokat abrazolnak. Kérem, olvassa el a hozzd juk
lartozébleirast,ésnézzemegazabrakat! Alul helyezkednekel azalacsony tarsadalmihelyzetii emberek, feliil pedig
a magas tarsadalmi helyzetliek. On szerint melyik 4bra illik leg jobban a mai Magyarorszdgra?

1 2 3 4 5
A tipus B tipus Ctipus D tipus E tipus
8 — nemtudja
X —
150.| 8. VALASZLAP MARAD!
Véleménye szerint melyik abra illett a legjobban Magyarorszagra 5-10 évvel ezelétt, 1985 koriil, a Kadar-rend-
srerben?
1 2 3 4 5
A tipus B tipus Ctipus D tipus E tipus
8 — nemtudja

X —
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15c.| 8. VALASZLAP MARAD!

Mit gondol, milyen volt Magvarorszag 30 évvel czel6tt, 1960 koriil? Melyik dbra illett rd a legjobban?

1 2 3 4 5
A tipus Btipus Ctipus D tipus E tipus

8 — nemtudja
X —

15d.| 8. VALASZLAP MARAD!

Mit gondol, milyen lesz Magvarorszag 30 év milva? Melyik illik majd rd a legjobban?

1 2 3 4 5
A tipus Btipus Ctipus D tipus E tipus

8 — nemtudja
X —

15.c.| 8. VALASZLAP MARAD!

On szerint milyennek kellene lennie a mai Magyarorszagnak? Kérem, valassza ki az dbrak koziil!

i 2 3 4 5
A tipus Btipus Ctipus D tipus E tipus

8 — nemtudja
X —

16. |VEDDKIAZI. VALASZCSOMAGBOL AZT AZ ABRAT, AMIT A 15.a. KERDESNEL
VALASZTOTT! HA OTT NINCS VALASZ,MENJ A 16.f.-RE!

Kérem, nézze meg még egyszer aztazabrat,amely Onszerintalegjobban illika mai Magvarorszagra. Véleméxn 2
szerint ezen az dbrdn hol helyezkedik el ...

HA VISSZAKERDEZ: VEGYEN FIGYELEMBE MINDEN SZEMPONTOT

(KERESET, PRESZTIZS, STB.)
lent fent | MM
tudja
16a. Onéscsaladja jelenleg 1 2 3 4 516 |7 s |
16.b. egy gyri segédmunkas tl2 | 3| 4 s e |7 s | x
loe. egynmagyomagyar N N P
részvénytarsasag clndke !
16.d. egy termeloszovetkezeti paraszt I 2 3 4 5 ' 6 ; 7 N
16.c. egy kbrzeti (hdzi) orvos? 1 2 3 4 5 6 i 7 8 5

MOSTAZTAZ ABRATMUTASD, AMITA 15.b. KERDESNEL VALASZTOTT!
HA OTT NINCS VALASZ, MENJ A 17-RE!

16.1.  Vileményeszerint hol I
hclyczkcdcl} el 5-10 ¢vvel ezelott, 1 i
1985 koriil On és csaladja?
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